



PROCESSO SELETIVO MESTRADO_DOUTORADO – 2020

3ª Etapa (PROVA DISSERTATIVA DE CONHECIMENTO E PROVA ESCRITA DE COMPREENSÃO EM LÍNGUA ESTRANGEIRA) ERRATA

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Geografia, no uso de suas atribuições e de acordo com o estabelecido no Regimento dos Cursos de Pós-Graduação da Universidade Federal da Bahia, considerando os Editais nº 03 e 04 de 22 de julho de 2019, referentes à abertura de processo seletivo para os cursos de Mestrado e Doutorado Acadêmico (Turma 2020), torna pública ERRATA referente à informação sobre local e horário para realização da prova dissertativa de conhecimento e prova escrita de compreensão em língua estrangeira, publicada em 22/11/2019, conforme especificado abaixo:

Onde se lê:

1. PROVA ESCRITA DE COMPREENSÃO EM LÍNGUA ESTRANGEIRA (MESTRADO E DOUTORADO)

[...]

1.2 **Data:** 27/11/2019

[...]

Horário: 14:00 às 12:00 (inglês e francês)

Leia-se:

Data: 27/11/2019

[...]

Horário: 14:00 às 17:00 (inglês e francês)

Salvador/BA, 25 de novembro de 2019.


Dr. Alcides dos Santos Caldas

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geografia
Instituto de Geociências – IGEO/UFBA